

# 两渡煤业实事办在职工心坎上

汾西矿业讯 两渡煤业党史学习教育落实好事实办、实事办好等关心关爱服务举措,重点做好疫情防控、助学助困、福利落实等职工关注的点滴事情,把实事办在职工心坎上,受到了职工的欢迎。

两渡煤业做好疫苗接种温馨提示,从接种时间、注意事项、提醒提示等方面督促,促进了疫苗接种落实;组织对井口工作人员全部录入门禁识别信息,规范职工出入矿、出入井管理,加强疫情防控安全管理;针对各大中专院校正处于开学之际的防控压力,大力宣传,提示提醒矿区学子做好核酸检测,对于送学家长做好信息报备、安全防护、视情况落实隔离政策;落实好送人手一份的清凉慰问品发放;组织对考上大学的54名学生与上年度跟踪助学的7名学生发放助学金1万多元;利用一周时间,组织对矿区职工进行职业健康体检;对符合条件的各等级工种,按时申报职业技能等级考试,从个人服务、资料健全、填表申报、学习培训、习题链接等方面全面服务;按时按要求申报并发放2020年、2021年煤炭职工荣誉金,按时做好光荣在党50周年纪念章发放,组织慰问困难党员和老党员,把党和国家的关怀、企业的关爱送到职工手中。

(康灵变)

## 生活服务公司高阳管理中心

# 推进党史学习教育走深走实

汾西矿业讯 连日来,生活服务公司高阳管理中心认真贯彻山西焦煤《关于推进党史学习教育走深走实的工作要求》,积极营造党史学习教育氛围,全面推进党史学习教育走深走实。

党史学习教育作为贯彻全年的一项重要工作,高阳管理中心持续开展不间断,及时下发月度学习计划,把学习习总书记“七一”重要讲话作为重中之重,读原著、学原文、悟原理,以少数带动多数,加强理论武装,让全体党员都真正受到教育,进一步提高党性修养,强化使命担当,推动工作有序进行。进一步加大宣传报道力度,各支部结合实际情况,组织开展“我为群众办实事”实践活动,发挥党员先锋模范作用,切实把员工的“烦心事”办成“暖心事”,让职工家属感受到党史学习教育成果,保证党史学习教育高标准推进、高质量完成,取得更大的成果。根据两级集团公司“贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神情况‘回头看’动员部署会”精神,认真对照7个方面26项重点任务,结合自身实际情况对标检视,自查自纠存在的问题,对存在的问题按照制定的整改清单、整改措施、目标时限认真整改,以整改新成效推动党建工作不断迈上新台阶。(邓巧棠)

# 党史学习教育专栏

汾西矿业讯 今年以来,中兴煤业以“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”核心价值观为重点,充分激发青年职工“生力军”作用,凝聚青年正能量,展现新青年新作为,为企业安全发展贡献青春力量。

“青”心齐向党。该公司团委以党史学习教育为契机,开展主题团课、选树宣传先进典型青年榜样等活动,采取团干领学、研讨交流等方式,聚焦主题跟进学,线上线下同步学,引导团员青年品读党史故事,感悟红色精神,凝聚奋进力量。

“青”力助安全。该公司依托青监岗为

载体,建立22个青监分岗,选拔青监岗员68名,积极开展青年安全生产监督工作。每月组织检查考核,对青监岗员所查隐患按照制度进行管理,把安全生产监督责任落到实处。截至目前,该公司组织青监岗员排查安全隐患共计1365条。

“青”为展风采。为帮助青工立足岗位增技能,该公司通过“微课堂”、“现场培训”等载体,鼓励青年职工开展技术攻关、小改小革,提升技能水平。此外,坚持志愿服务活动不断线,用实际行动展现青工风采。

(蒋颖)

# 中兴煤业青春担当助发展

汾西矿业讯 员工学校创新方式方法,将党史学习有机融入新生入学教育,让红色基因融入青春血脉,在党史学习中擦亮青春底色。

精心策划,上好“开学第一课”。“第一课”以庆祝建党一百周年为切入点,围绕党的光辉历程、向英雄致敬、企业学校简介、新时代青年担当四个方面展开讲述,带领全体学生一起重温百年大党的光辉历程,教育引导学党史、知党情、跟党走;列举学校历届优秀学生在全国职业院校技能大赛中荣获的优异成绩,讲述学校优秀毕业生岗位建功的成长故事,激励学生坚持走技能成才、技能报国之路,激发了青年学生爱

党爱国的巨大热情和立志学习成才的使命感。

引深走实,抓好主题实践。在上好“开学第一课”的基础上,学校还充分利用军训、思政讲堂、主题班会、第二课堂等平台阵地,通过读书学史、征文比赛、卫生流动红旗评选、光盘行动等形式,开展有力度、有内涵的实习实践活动,强化学习教育效果,帮助学生立足行动,充分吸收转化、实践提升,引导青年学生坚定理想信念,传承红色基因,弘扬光荣传统,自觉践行技能成才、技能报国理想,矢志艰苦奋斗,刻苦学知强技,勇担时代重任,用拼搏奋斗和担当力行书写青春华章。

(赵克惠 贺志伟)

## 党史学习教育擦亮青春底色

员工学校

为深入开展“学党史、强信念、跟党走”党史学习教育的广度和深度,切实加强广大团员青年的思想政治引领,切实做到永远感恩、听党话、跟党走,近日,宜兴煤业团委组织开展了“请党放心 强国有我”主题团日活动。

活动中,团员青年们一起重温入党誓词,共同观看了庆祝中国共产党成立100周年大会上的青年献词视频。大家纷纷表示,要站在理想信念的制高点上,高举团旗跟党走,聚焦主责主业,扎实学习

社邦安全理念、精益化管理理念等理论知识,积极参与到公司安全生产实践中去,努力成长成才,不断增强志气、骨气、底气,为建设发展宜兴贡献青春力量。

乔伟胜 摄影报道



# 水峪煤业“美”食“美”刻 暖心服务

汾西矿业讯 “在井口班中餐食堂吃饭,比在家里吃得还要好,方便省事又省钱”水峪煤业职工王国俊脸上洋溢着幸福的笑容。

党史学习教育开展以来,水峪煤业党委把学习成效转化为“我为群众办实事”的具体实践,坚持以职工为中心,从职工“急难愁

盼”的生活琐事抓起,积极筹建新的井口班中餐。整个过程中,该公司领导班子高度重视、多次走访调研,广泛征集意见,从选场所、改造设计抓起,同时安排专人盯在现场,从用材用料、环保卫生、工程质量方面严格把关。后厨师傅们精心调配、用心做菜,确保让职工吃得放心、舒心,为职工们更好地工作提供了良好的后勤保障。

目前,班中餐食堂已正式投入使用,一张张餐桌整齐摆放、干净整洁,一幅幅健康饮食文化牌板令人赏心悦目。重新改造装修后的井口班中餐食堂总面积约1000平方米,可同时容纳近200余人用餐。食堂实行24小时营业,方便上下班职工全时段就餐,满足职工出井后就能吃上可口饭菜。刚下班的职工满面笑容的走进食堂,享受着温馨的“美食美刻”,让职工有了更多的归属感和幸福感。(郭丽萍)



汾西矿业讯 中秋、国庆将至,为进一步严明工作纪律,汾西瑞泰公司将党史学习教育与党风廉政建设相结合,不断丰富廉洁教育方式方法,向公司党员干部传递“正能量”、传播“好声音”,使党风廉政建设入脑入耳入心,在全公司营造风清气正的节日氛围。

一是坚持把廉洁教育作为党委中心组学习、三会一课、主题党日等活动的必修课,组织党员干部深入学习《中国共产党纪律处分条例》等相关文件精神,制定下发了《关于中秋、国庆期间廉洁过节的通知》、《关于进一步规范节假日期间公务用车使用的通知》,要求各部室认真落实党风廉政建设各

项规章制度,做好节前廉政谈话教育,真正做到勤提醒、常监督、早警戒;二是组织党员干部观看廉洁警示教育片,邀请专家为党员干部开展廉洁教育讲座,时刻警醒广大党员干部敬畏党纪国法,远离不正之风的侵袭,营造人人“思廉倡廉守廉”的浓厚氛围;三是全面畅通监督渠道,设立24小时专线举报电话和举报信箱,做到日常性监督与阶段性检查、抽查相结合,采取不定期方式深入一线明察暗访,注重发现和严肃处理苗头性、倾向性问题,真正使广大党员干部做到清正廉洁过节,保持廉洁从业防范的高压状态,促进企业健康稳定发展。

(康灵变)

# 瑞泰公司节前倡“廉”树清风